YpOK MareMaTHUKH



Pewams,
Omezaodbieame,

cMeKamb



20+64 ( LLU) 38+2 (E) 7+32 (P) =

60-25 (H) 54-5 (L) 7+9 (3)

-

90-2 (A) 77-5 (O) 30+40 (4)



TeMa VPOKa:

Pemenne 3agauy



KomOuHaTopHas
3agava

K aBepu nogowsin 3 peodAarT:
AHapeun, Kata u 'prwia.
[loaymanTe, B KaKkoM nopsgke
OHU MOIJN BOUTU B Knacc?



[lyTewlecTBME
B
MaTeMaTUYECKUN
v nec







[lyTb OT nepBOM _
0o nocrne
eNioukK




O0o03HaubLTe NepBYyIO €J104KY
TOYKOM B TeTpaau

Wante BnpaBo 5 CM, 3TO BTOpanA
eryilouka, o00o3HaukTe ee TOMKOU

NMante BHU3 4 CM, 3TO TpeTbA
eryilouka, o0o3HaubTe ee TOUKOU

UounTte BneBo 2 cMm, 3TO
yeTBepTas eno4vyka, ooo3HaybTe



Pu3. MMHYTKA




3agaua

CkBopeL, xuset 20 ne
MBOJIra XXuBeT-Ha 2 roaa
bonble ckBopua. AcCopokKa
XXUBET CTOJIbKO J1ET, CKOJIbKO
 CKBOpeL 1 usonra BmMecTe.

14 . - 14 ‘ a v . y a . . vy -

copokKa? *




3amMmeHuTe
CJZIOBECHYHO 3anunchb
YUCIIOBOMU



Yucno
pa30OMNHUKOB
, BparoB Anu-

babbi

40

Yucno
boraTbipen,
OpaTbeB
LlapeBHbI -
JleGenb

33

YUuncno
ooraTtbipeun
B « CKa3ke o

MepTBOWU
LapeBHE »

7




CocTaBbTe 3aaa4y
Mo ee peLeHuro

3 X4=12 (n)
+ OTBeT: 12nuTpOB



3agadva Ha ?
ﬂemn&%e;’&agllgbémeqy en

rycak
-3apaBscTBynte 10 rycen!

-- HeT Hac He 10. Ecnu. Tkl ObIN ¢ HAMW,
Aa ele 2 rycs, To torga Hac 6bl 6bINo
Vi /10.
CKONnbKO B cCTae ryceu?



.

[lomawiHee 3apaHue

CT1p.56, Ne3, Nes5.



Pedonekcus
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